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PROCES VERBAL 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
jeudi 9 octobre 2008 

 
 
Liste des personnes présentes : 
Monsieur Claude PLANCHON, Secrétaire Général de l’Université de Rouen, représente Monsieur Cafer 
OZKUL, Président, 
Monsieur Alain LORET, Doyen de la Faculté des Sciences du Sport de Rouen, 
Monsieur Didier CHOLLET, Président du Comité Régional et Départemental du Sport Universitaire de Haute-
Normandie, 
Monsieur Xavier BAGUELIN, Directeur du SUAPS de l’Université de Rouen, 
Monsieur Pascal KOGUT, Inspecteur Pédagogique Régional EPS - Inspection Académique, 
Monsieur Didier POLIN, Comité Régional Olympique et Sportif de Haute-Normandie, représente Monsieur 
Bernard BACOURT, Président, 
Madame Anne LEROY, Responsable de la Vie Associative du Groupe ESC Rouen, représente Monsieur Arnaud 
LANGLOIS-MEURINNE, Directeur, 
Monsieur Arnaud POULIQUEN, Président du Bureau Des Sports du Groupe ESC Rouen, 
Monsieur Guy DUBUIS, enseignant d’EPS à l’Institut National des Sciences Appliquées de Rouen (INSA), 
représente Monsieur Jean-Louis BILLOET, Directeur, 
Monsieur Martin ROSALIE, Vice-président de l’Association Sportive de l’INSA de Rouen, 
Monsieur Pierre DELABRE, Président de l’Association Sportive du Rouen Université Club, 
Madame Guénaelle DUBOC, Présidente de l’Association Sportive Universitaire du Havre,  
Monsieur Thierry BOURDON, Président de l’Association Sportive du Rouen Université Club Section Sport 
Etudiant, 
Monsieur Julien LAC, Président du Bureau des Sports de l’ESIGELEC, 
Monsieur Nicolas DEUTSCH, Bureau des Sports de l’ESIGELEC, 
Monsieur Anthony FIQUET, Président de l’Association Sportive de l’Ecole de Management de Normandie 
(EMN), 
Monsieur Pierre LEFEBVRE, Trésorier de l’Association Sportive de l’EMN, 
Monsieur Arnaud CROCHEMORE, Enseignant à l’Université de Rouen, Faculté des Sciences du Sport, 
Monsieur William LAINE, étudiant à l’Université de Rouen, Faculté des Sciences du Sport, 
Monsieur Pierre LEMAITRE, ATER à l’Université de Rouen, Faculté des Sciences du Sport, 
 
 
Liste des personnes excusées : 
Monsieur Gilles GRENIER, Directeur de la Direction Régionale de la Jeunesse et des Sports, 
Monsieur Philippe LEBLOND, Conseiller Régional à la Direction Régionale de la Jeunesse et des Sports, 
Monsieur Alain LE VERN, Président de la Région Haute-Normandie, 
Monsieur Michel RANGER, Vice-président de la Région Haute-Normandie, Chargé des Sports, 
Monsieur Didier MARIE, Président du Conseil Général de la Seine-Maritime, 
Monsieur Jean-François MAYER, Président Commission Sport, Conseil Général de la Seine-Maritime, 
Monsieur Jean-Louis DESTANS, Président du Conseil Général de l’Eure, 
Monsieur Laurent FABIUS, Président de l’Agglo de Rouen, 
Monsieur Jean-Michel LEBRUN, Directeur du Service des Sports de l’Agglo de Rouen, 
Madame Valérie FOURNEYRON, Maire de Rouen, 
Monsieur Bernard BACOURT, Président du Comité Régional Olympique et Sportif, 
Monsieur Victorio ANTUNEZ, Vice-président délégué du Comité Régional Olympique et Sportif, 
Monsieur Cafer OZKUL, Président de l’Université de Rouen, 
Monsieur Camille GALAP, Président de l’Université du Havre, 
Monsieur Arnaud LANGLOIS-MEURINNE, Directeur du Groupe ESC Rouen, 
Monsieur Jean-Louis BILLOET, Directeur de l’Institut National des Sciences Appliquées de Rouen, 
Monsieur José SAVOYE, Président de la Fédération Française du Sport Universitaire, 
Madame Monique PAULOU, Directrice de la Fédération Française du Sport Universitaire, 
Monsieur Guillaume MARIE, Vice-président Etudiant du Comité Régional et Départemental du Sport 
Universitaire de Haute-Normandie 
Monsieur Régis DEBONS, Directeur du SUAPS de l’Université du Havre, 
Madame Isabelle MARX, Enseignante E.P.S. à l’INSA, 
Monsieur Serge VITTECOQ, Membre du CRDSportU, Université du Havre. 
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1. RAPPORT MORAL DU PRESIDENT, Monsieur Didier CHOLLET. 

Le Président, Didier Chollet, ouvre la séance à 19h25. 
Il souligne tout d’abord que cette année a été fortement marquée par le Championnat du Monde 

Universitaire de Cross-country qui s’est déroulé en avril dernier. Il fait remarqué la réussite de cet 
événement organisé par notre Comité et la satisfaction de l’ensemble des partenaires, notamment 
institutionnels, qu’il ne manque pas de remercier pour l’aide qu’ils nous ont apporté. Il nous informe qu’en 
plus de la réussite de la compétition, les projets organisés autour du championnat ont rencontré un grand 
succès et en particulier celui avec les scolaires. Il présente également le document bilan de cette 
manifestation qui sera envoyé à l’ensemble des partenaires et qui conclut cinq années de travail. Il note 
enfin, qu’à la suite de cet événement et à la demande de Jean-François Renault, Madame le Ministre de la 
Santé, de la Jeunesse et des Sports a décerné une lettre de félicitation aux personnes qui se sont fortement 
investies dans l’organisation du Sport Universitaire Haut Normand.  

 
Ensuite, il présente l’acquisition par le Comité d’un véhicule 9 places dans le cadre du dispositif 

« 276, ça roule », financé en grande partie par la Région Haute-Normandie et les Départements de Seine-
Maritime et de l’Eure, qui permet aux associations sportives de réduire leurs frais de déplacement. 

 
A propos des Centres Universitaires Haut Niveau, il nous informe qu’une réorganisation a eu lieu 

cette année et qu’à la demande de la Région, c’est maintenant notre Comité et l’AS Rouen UC qui gèrent la 
partie financière et administrative afin d’harmoniser le fonctionnement de ces centres. 

 
Au niveau de la formation, il note que cette année encore, notre Comité met en place les formations 

« jeune dirigeant » ainsi que les CUA (Capacité Universitaire d’Arbitrage) qui sont obligatoire pour inscrire 
une équipe de sport collectif dans un championnat universitaire. 

 
Enfin, il finit son rapport en remerciant l’ensemble des personnes qui travaillent à la bonne réussite 

du Sport Universitaire en Haute-Normandie et en particulier les collectivités qui nous soutiennent au 
quotidien. 

 
L’assemblée procède au vote du rapport moral du Président : 
Contre = 0  Abstention = 0   Le rapport est voté à l’unanimité. 

 
 

2. RAPPORT MORAL DU VICE PRESIDENT ETUDIANT, Monsieur Guillaume MARIE. 

Monsieur Jean-François Renault, Directeur du Comité, nous informe que Guillaume MARIE est absent 
car il est parti suivre ses études en région lyonnaise. Toutefois, il incite l’assemblée à lire son rapport moral 
car c’est une personne qui s’est beaucoup investi dans le Sport Universitaire (il est élu étudiant à la 
Fédération Française du Sport Universitaire) et plus particulièrement dans notre Comité. Notre Directeur 
espère qu’en lisant ce rapport moral, d’autres étudiants seront motivés pour s’investir autant que lui. 

 
 

3.  RAPPORT MORAL DU TRESORIER, Monsieur Guy DUBUIS. 

Notre Trésorier nous fait remarquer que cette année, notre bilan est positif de 826.56 euros. Il note 
également que l’importante hausse du budget, qui a presque doublé par rapport à l’année passée, est due 
au Championnat du Monde Universitaire de Cross-country. Il en profite pour remercier l’ensemble des 
partenaires qui ont soutenu financièrement ce projet. 

 
Il nous informe également que le véhicule 9 places acheté par le Comité sera très rapidement amorti 

grâce au financement de la Région et des Département de Seine-Maritime et de l’Eure. 
 
Au niveau des licences, la stabilisation du coût des forfaits licences permet aux associations de 

mieux gérer leur budget. De plus, avec le forfait, en augmentant le nombre de licenciés, les associations 
arrivent à faire baisser le coût unitaire de la licence. 

 
Enfin, le trésorier fait remarquer qu’il est très important d’introduire les mises à disposition 

d’équipements dans le bilan financier car sans elles le Comité ne pourrait rien faire. 
 
L’assemblée procède au vote du rapport moral du Trésorier: 
Contre = 0  Abstention = 0   Le rapport est voté à l’unanimité. 
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4. PROJETS DE LA SAISON 2008/2009 

Pour cette saison, il y a un petit changement de fonctionnement au niveau sportif ; en phase finale, 
il n’y a plus de championnat CFU et CFdU mais un seul championnat CFU avec deux niveau (Nationale 1 et 
Nationale 2). C’est aux équipes de choisir en début de saison le championnat dans lequel ils veulent 
s’inscrire. 

 
Le Championnat de France Universitaire de Natation et de Water-polo est en préparation (du 24 au 

26 mars 2009). Il se déroulera à la piscine du Centre Sportif Guy Boissière de Rouen. Trois projets 
d’animation vont être mis en place autour de cette manifestation : 

- Un projet écolier avec 6 classes primaires de la ville de Rouen,  
- Un projet vidéo avec les étudiants de l’IUT de Rouen – Site d’Elbeuf en filière Services et 

Réseaux de Communication, 
- Un projet de conférence sur la natation. 

Lors de cette manifestation, un match de gala de Water-polo féminin aura lieu. Ce match permettra la 
sélection des joueuses pour l’Universiade de cet été à Belgrade. 
Notre Directeur fait remarqué que le Championnat de France Universitaire de Natation représente la 
compétition la plus importante de la FF Sport U car c’est la plus longue (3 jours) et c’est celle où il y a le plus 
de participants (environ 450). De plus, elle difficile à organiser notamment du fait de l’équipement.  
 
 

5. QUESTIONS DIVERSES  

Guénaelle DUBOC (ASUH) demande quelle est la procédure pour organiser un Championnat de 
France Universitaire ? 

Notre Directeur lui répond qu’il faut effectuer la demande lors d’un Comité Directeur. Si le dossier 
est accepté par le Comité Directeur, il sera ensuite proposé aux collectivités (Région et Département) pour 
savoir si le projet les intéresse. 
 
 Arnaud POULIQUEN (ESC Rouen) pose la même question concernant les grandes écoles : la réponse 
est identique ; c’est le CRD Sport U qui porte les dossiers aux collectivités afin de limiter les interlocuteurs et 
les demandes. 
 
Clôture de l’Assemblée Générale ordinaire à 20h10 
 
 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE 
 
Notre Directeur rappelle le fonctionnement des élections. 

 
1.  ELECTION DES MEMBRES DU COMITE DIRECTEUR 

 

CANDIDATURES 
 
Collège non étudiant 
Anne LEROY, ESC Rouen 
Guy DUBUIS, INSA Rouen 
Guenaelle DUBOC, ASUH 
Thierry BOURDON, ASRUC SSE 
Arnaud CROCHEMORE, ASRUC SSE 
Régis DEBONS, ASUH 
Serge VITTECOQ, ASUH 
Didier CHOLLET, ASRUC SSE 
Xavier BAGUELIN, ASRUC SSE 
 
- Didier POLIN, Médecin (Personne qualifiée) 

 

Collège étudiant 
Arnaud POULIQUEN, ESC Rouen 
Pierre LEMAITRE, ASRUC SSE 
Martin ROSALIE, INSA 
Julien LAC, ESIGELEC 
Laurie GAUTIER, ESC Rouen 
Nicolas DEUTSCH, ESIGELEC 
Pierre LEFEBVRE, EMN 
William LAINE, ASRUC SSE 
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L’assemblée procède au vote pour la liste du collège non étudiant 
Contre = 0  Abstention = 0   La liste est votée à l’unanimité. 
 
L’assemblée procède au vote pour la liste du collège étudiant 
Contre = 0  Abstention = 0   La liste est votée à l’unanimité. 
 
 

2. ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU 

CANDIDATURES 
 
Président : Didier CHOLLET 
 
Vice-président : Serge VITTECOQ 
Vice-président Etudiant : Pierre LEMAITRE 
Vice-président Etudiant : Nicolas DEUTSCH 
 

Trésorier : Guy DUBUIS 
Trésorier Adjoint : Pierre LEFEBVRE 
 
Secrétaire : Guénaelle DUBOC 
Secrétaire Adjoint : Martin ROSALIE 
 

 
Les membres du Comité Directeur procèdent à l’élection des membres du bureau 
Contre = 0 Abstention = 0   Les candidatures proposées sont votées à l’unanimité. 
 
 
L’Assemblée Générale est levée à 20h20 et les participants sont invités autour d’un verre de l’amitié. 


